



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Program Sănătate

COMUNICAT DE PRESĂ

Începerea proiectului

„Desființare corp C13; construire și dotare corp ambulatoriu în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Ilfov”

Spitalul Clinic Județean de Urgență Ilfov anunță demararea proiectului „Desființare corp C13; construire și dotare corp ambulatoriu în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Ilfov”

Spitalul Clinic Județean de Urgență Ilfov are plăcerea de a anunța demararea proiectului „Desființare corp C13; construire și dotare corp ambulatoriu în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Ilfov”, proiect finanțat prin Programul de Sănătate, în cadrul apelului PS/222/PS_P1/OP4/RSO4.5/PS_P1_RSO4.5_A2 – Investiții în infrastructura publică a ambulatoriilor spitalelor de obstetrică-ginecologie (regiune mai dezvoltată).

Proiectul, care are o perioadă de implementare de 36 de luni, a fost lansat oficial în urma semnării contractului de finanțare cu nr. 54819 în data de 18 septembrie 2024, având o valoare totală de 19.901.202,94 RON și un cod SMIS 325390.

Valoare totală eligibilă a proiectului, inclusiv TVA eligibil: 19.901.202,94 lei

Valoare eligibilă nerambursabilă a proiectului: 7.960.481,18 lei

Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național: 11.542.697,70 lei

Valoare cofinanțare eligibilă beneficiar: 398.024,06 lei

Obiectivele proiectului:

Principalul obiectiv al acestui proiect este de a furniza servicii medicale de înaltă calitate, conforme celor mai riguroase standarde europene, prin crearea unei infrastructuri moderne și echiparea acesteia cu tehnologie de ultimă generație. Astfel, se vor asigura servicii medicale integrate, sigure și de înaltă calitate pentru toți pacienții.

În contextul actual, îngrijirea medicală ambulatorie se adresează pacienților care necesită tratamente fără a fi necesară internarea de peste 24 de ore. Aceasta include servicii de prevenție, diagnostic, tratament și reabilitare, precum și consulturi pentru urgențe medico-chirurgicale, afecțiuni acute și cronice, depistarea bolilor cu potențial endemo-epidemic, servicii diagnostice și terapeutice, precum și servicii conexe actului medical.

Impactul proiectului asupra sistemului de sănătate:

În prezent, sistemul de sănătate din România este predominant bazat pe îngrijirea spitalicească acută, care este, de regulă, costisitoare și, de multe ori, evitabilă prin îmbunătățirea serviciilor de prevenție și tratament ambulatoriu. Proiectul se aliniază cu recomandările europene și naționale privind îmbunătățirea accesului la servicii medicale, promovând tratamentul ambulatoriu și reducând astfel presiunea asupra unităților spitalicești.

Noua infrastructură medicală va asigura accesul egal al tuturor pacienților la servicii de sănătate, implementând în același timp programe de screening pentru prevenirea afecțiunilor grave. Acesta se



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Program Sănătate

încadrează în obiectivele Strategiei Naționale de Sănătate 2023-2030, care vizează creșterea speranței de viață sănătoasă și îmbunătățirea calității vieții populației din județul Ilfov.

Rezultatele așteptate:

În urma implementării proiectului, se va asigura accesul egal la asistență medicală, contribuind la reziliența sistemului de sănătate, inclusiv în domeniul asistenței primare, precum și la promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată la îngrijirea în familie sau în comunitate. Ca rezultat final, va rezulta modernizarea și dotarea unităților/structurilor sanitare publice de obstetrică-ginecologie pentru desfășurarea activităților medicale de tip ambulatoriu, contribuind astfel la îmbunătățirea serviciilor medicale pentru întreaga comunitate.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați:

Spitalul Clinic Judetean de Urgenta Ilfov

secretariat@spitalulilfov.ro

<https://scjuilfov-asec.ro/>

021/9273